

生活节奏快成青年人落单主要原因

想脱单 快快报名周口万人相亲会

□记者 任富强

本报讯 想脱单?快来报名相亲会吧!据了解,周口首届万人相亲会暨婚庆文化博览会,于11月10日至12日在周口市体育馆隆重举行。目前,活动正在报名和招商阶段。记者根据已报名的700名单身男女的数据分析发现,其结构为大龄女士偏多等诸多特点,活动组委会工作人员现正加班加点做好完善资料、接受报名工作。

女教师、护士职业占报名比例大

盘点报名者的职业,他们中有医生、银行职员、普通技工、企业高管、事业单位职工……因本次相亲会是周口高层次、真实可靠线下交友活动,吸引了各类职业和阶层的人前来报名。通过对报名者的职业统计,除了行政事业单位的工作人员外,自

由职业者也比较多,可谓涵盖所有行业,从事教师、护士职业的女性占总报名人数的比例较大。

单身女性比例大大高于单身男性,这些单身族中,女性的先天条件总体不错,无论长相、家境都不差,但她们有个共同点,就是“工作忙”,对终身大事一推再推。

记者调查得知,从事教师、护士职业的女性落单的原因有:一是工作太忙,经常上夜班或者加班,没有时间谈恋爱;二是交往圈子太窄,平时除了接触家人和同事,基本接触不到外界人。

85后成为报名主力

本次相亲会报名中,出生年份在1985年至1989年之间的单身男女人数占总报名人数的比重最大,也凸显出咱周口单身男女有婚恋需求的年龄段主要集中在28岁至32

岁之间。据本次相亲会组委会工作人员介绍,他们在接受单身男女报名时,经常碰到85后的报名者,他们大都奔着找结婚对象而来,而有这种想法的直接诱因,大都是父母催得紧。

报名资料显示,90后人群正式步入适婚年龄,报名人数有所增多;80后继续当主角,年龄段集中在1987~1989年出生的人群;离异的单身较往年有所增加,与闪婚因素不无关系,但敢于在大众场合坦诚自己的婚姻状况,本身就是婚姻观的开放和社会的进步。

“有住房”成女性择偶基本要求

记者了解到,在相亲会报名表中的“择偶标准”一栏,除了对异性的身高、体重、年龄等基本要求外,超过90%的单身女性都有这样的要求:“有住房”。据报名者王小姐

说:“我跟大家一样,要求对方有房,但并不是我们太物质,只是想有个温馨的家而已。”

除此之外,许多单身女性的择偶标准中还要求对方“有车有房”、“独生子女”、“不跟父母一起住”、“有正式工作”等。还有奇葩的,要求对方“多生几个孩子”、“天天洗澡”等。

周口一位婚恋交友专家认为,造成现在许多优秀青年落单的主要原因,就是平时生活节奏快,单身族除了繁忙的工作外,大多喜欢宅在家里。他奉劝这些单身族,工作之余要劳逸结合,从工作中走出来,多参加一些有益的社交活动,走出自己的小圈子。遇到适合自己的人要勇敢表白,找到对象就不是难事了。

本次相亲会报名地点和方式不变,具体事宜咨询电话:13523115975、15036819999。

示范情书

想你

我先以为我是个受得了寂寞的人。现在方明白我们自从在一起后,我就变成一个不能够同你离开的人了。三三,想起你我就忍受不了目前的一切了。我真像从前等你的回信、不得回信时生气。我想打东西,骂粗话,让冷气吹冻自己全身。我明白我同你离开越远反而越相近。但不成,我得同你在一起,这心才能安静,事也才能做好!

这船已到了柳林岔。我生平还是第一次看到这样好看的地方。千方积雪,高山皆作紫色,疏林绵延三四里,林中皆是人家的白屋顶。我的船便在这种景致中,快快的在水上跑。什么唐人宋人画都赶不上。看一年也不会讨厌。奇怪的是,本省的画家,从来不知向这么好的景物学习。学校中听教员讲还是用个小瓶插一朵花,放个桔子,在那里虐待学生“写生”,其实是在那里“写死”!

三三,我这时还是想起许多次得罪你的地方,我眼睛是湿的,模糊了。我先

前不是说过吗:“你生了我的气时,我便特别知道我如何爱你。”我眼睛湿湿的想着你一切的过去!我回来时,我不会使你生气面壁了。我在船上学会了反省,认清楚了自己种种的错处。只有你,方那么懂我并且原谅我。

我就这样一面看水一面想你。我快乐,我想应同你快乐。我闷,就想你在我必可以不闷。我同船老板吃饭,我盼望你也在一角吃饭。我至少还得在船上过七天日子,还不把下行的日子计算在内。你说,这七个日子我怎么办?我不能写文章就写信。这只手既然离开了你,也只有这么来折磨它了。为了只想同你说话,我便钻进被盖中去,闭着眼睛。你听,船那么呀呀地响着,它说:“两个人尽管说笑,不必担心那掌舵人。他的职务在看水,他忙着。”船真的呀呀地响着。可是我如今同谁去说?我不高兴!

梦里来赶我吧,我的船是黄的。尽管从梦里赶来,沿了我所画的小镇一直向

西走。我想和你一同坐在船里,从船口望那一点紫色的小山。我想让一个木筏使你惊讶,因为那木筏上面还种菜!我想要你来使我的手暖和一些。我相信你从这张纸上可以听到一种摇橹人歌声的,因为这张纸差不多浸透了好听的歌声!

一切声音皆像冷得凝固了,只有船底的声音,轻轻地轻轻地流过去。这声音使你感觉到它,几乎不是耳朵而是想象。这时真静。这时心是透明的,想一切皆深入无间。我在温习你的一切。我称量我的幸运,且计算它,但这无法使我弄清一点点。为了这幸福的自觉,我叹息了。倘若你这时见到我,我就会明白我如何温柔!一切过去的种种,它的结局皆在把我推到你身边心边,你的一切过去也皆把我拉近你的身边心边。我还要说的话不想让烛光听到,我将吹熄了这只蜡烛,在暗中向空虚去说。

(沈从文)

最美情书征文大赛启事

体育馆盛大举行。

你有多久没给你爱的他(她)写一封表达自己心情的情书了?在周口万人相亲公益活动期间,给你爱的人写一封美好的情书,可以怀念你们的爱情,亦可以憧憬你们的爱情,很有意义。

为配合本次相亲公益活动,同时丰富我市市民生活,最美情书征文大赛即日启动。征文体裁不限,千字以内,内容积极健康,适合传播,表达爱情的美好。届时,大赛组委会将对来稿进行评选,评出一、二、三等奖若干名,优秀作品将在《周口晚报》

上陆续刊发,并在万人相亲公益活动现场举行颁奖典礼,为获奖者颁发证书与奖品。

参赛作品请发至电子邮箱zkwbjbjb@163.com,文件名标注“最美情书征文”字样,咨询电话:8599376,截稿日期为11月5日。